



MINUTA,
ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE DE ÎNDAȚĂ
DIN DATA 12 MAI 2022
A CONSILIULUI LOCAL AL MUNICIPIULUI TECUCI

Din numărul total de 19 consilieri locali în funcție sunt prezenți 14. Lipsesc motivat următorii consilieri locali: dl.Câmpanu T., dl.Grama F.I., dl.Leonte I., dl.Miron C.N., dl.Miron Dumitresc D.D.,.

Ședința este legal constituită.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

*Hotărârea Consiliului local al municipiului Tecuci nr. 54/ 12.05.2022 privind aprobarea depunerii proiectului „Modernizarea transportului public la nivelul zonei periurbane a Municipiului Tecuci” în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 10 – Fondul Local, Subinvestiția I.1.1 „Înnoirea parcului de vehicule destinate transportului public (achiziția de vehicule nepoluante)”, precum și a cheltuielilor legate de acest proiect., adoptată, cu 14 voturi ”pentru”.

*Hotărârea Consiliului local al municipiului Tecuci nr. 55/ 12.05.2022 privind aprobarea depunerii proiectului „Sistem Inteligent de Management al Traficului la nivelul Municipiului Tecuci” în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 10 – Fondul Local, Subinvestiția I.1.2 „Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC (sisteme inteligente de management urban/local)”, precum și a cheltuielilor legate de acest proiect, adoptată cu 14 voturi ”pentru”.

*Hotărârea Consiliului local al municipiului Tecuci nr. 56/ 12.05.2022 privind aprobarea depunerii proiectului „Construirea de locuințe nZEB plus pentru tineri la nivelul Municipiului Tecuci” în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 10 – Fondul Local, Investiția I.2 „Construirea de locuințe pentru tineri/locuințe de serviciu pentru specialiști din sănătate și învățământ”, precum și a cheltuielilor legate de acest proiect, adoptată cu 14 voturi ”pentru”.

*Hotărârea Consiliului local al municipiului Tecuci nr. 57/ 12.05.2022 privind aprobarea depunerii proiectului „Actualizare P.U.G la nivelul Municipiului Tecuci” în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 10 – Fondul Local, Investiția I.4 „Elaborarea/actualizarea în format GIS a documentelor de amenajare a teritoriului și de planificare urbană”, precum și a cheltuielilor legate de acest proiect, adoptată cu 14 voturi ”pentru”.

Președinte,
Voinea Ionuț

Secretar General al U.A.T. Tecuci,
Boșan George Lucian